
Kolektivno ćemo častioci Ifa na ovaj dan, zaključiti stari ciklus i ući u novi. Na ovom
radosnom događaju častimo oriše Ifa-Orunmila i Ešu/Ifa. Ako želimo živjeti svoj život što je
moguće usklađenije sa svojom sudbinom, aše ovih dva božanstva pomaže nam i
usmjerava nas, djelujući zajedno na dopunjujući način.

Oriše Ešu i Ifa-Orunmila uvijek hodaju zajedno, jer se sudbina svakog ljudskog bića može
ostvariti na najbolji mogući način samo ako osoba utjelovljuje vrline Ešua - red,
organiziranost, disciplinu, strpljenje, komunikaciju. Pozivamo vas da nam se pridružite na
radosnoj proslavi i unesete sve ove vrline i ašee u svoj život.

Velika je čast za sve nas, što će obred odun voditi duhovni otac naše zajednice, vrhovni
svećenik Bàbá King. U obredu će ija Jasmina Awódìran Gbénga predstavljati cijelu
zajednicu.

Nakon odun obreda bit će izvedene tradicionalne daritve posvećene oriši Egbe, za sve
države s kojima smo povezani preko oriša. Duhovni prestiž naše zajednice i hrama Ẹgbẹ́
Òrìṣà je u tome što se preko nas aše oriša širi u tradicionalnom obliku diljem Europe, kao
što je najavio babalavo baba Fábùnmi 2003. godine. Mnogobrojne daritve oriši Egbe
izvodimo već niz godina i predstavljaju veličanstveni događaj koji povezuje Orije milijuna
ljudi - to je broj država pomnožen s brojem stanovnika - i spaja čovječanstvo u jedinstveno
duhovno bratstvo izvan uobičajenih društvenih podjela.

Bez manifestacije ašea oriše Egbe putem brojnih ašoa ove oriše, takve daritve ne bi bilo
moguće odgovorno provesti, jer se radi o iznimnom energetskom i duhovnom djelovanju.
Tijekom plesa oriša, aše oriše Ešu, Egbe i Egungun također će se materijalizirati kroz ašoe
ovih oriša.

Donacija za događaj iznosi 60 €, dok su djeca do 12 godina naši gosti. Za obitelji vrijedi da
jedan član obitelji plaća puni iznos, dok svi ostali članovi obitelji prijavljeni na istoj adresi
plaćaju 5 €.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 

ODUN ORIŠE 
IFA-ORUNMILA
Subota, 22. 06. 2024., u 11:00 sati 
u hramu Ẹgbẹ ́Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko. 
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DUHOVNA SKUPNOST ORIŠ - ENERGIJ NARAVE

Kliknite na datum Oduna oriše Ifa-Orunmila u Google kalendaru na
https://orisa.si/hr/program-2024/, gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave
označite želite li također primiti individualni aše na događaju.

Dobrodošli!
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Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.
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